
УКРАЇНА 
 ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
  Р І Ш Е Н Н Я 

 лютого 2023 року     м. Чернігів       №  

Про облік та надання житла, призначеного 
для тимчасового  проживання  внутрішньо 
переміщених осіб 

Відповідно до підпункту 2 пункту "а" та підпунктів 6, 7, 8 пункту "б" 
статті 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та 
постанови Кабінету   Міністрів   України  від 29 квітня 2022 року № 495 
«Деякі заходи формування фондів житла, призначеного для тимчасового 
проживання  внутрішньо переміщених осіб», розглянувши пропозицію 
відділу квартирного обліку та приватизації житлового фонду Чернігівської 
міської ради, виконавчий комітет Чернігівської міської ради вирішив: 

1. Затвердити перелік сімей внутрішньо переміщених осіб, які
перебувають на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового 
проживання, що додається. 

2. Виділити житлові приміщення з фонду житла, призначеного для
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, сімʼям, які 
перебувають на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового 
проживання, та видати ордери: 

2.1. Мезін Зінаїді Федорівні, одній, кімнату № …, житловою площею 
13,3 кв.м, по вулиці Ціолковського, …, терміном на один рік. Зареєстрована в 
селі Бакланова Муравійка Куликівського району Чернігівської області по 
вулиці Репехівка, будинок …. 

Пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житлових 
приміщень з фондів житла, призначених для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщених осіб складає 28 балів. 

3. Продовжити на один рік термін проживання в житлових
приміщеннях з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання 



  

внутрішньо переміщених осіб, сімʼям, які перебувають на обліку громадян, 
що потребують житла для тимчасового проживання: 

 
3.1. Крупко Людмилі Олексіївні, сім’я з трьох осіб (вона, дочка, онука) 

у кімнаті № …, житловою площею 18,0 кв.м, по вул. Козацькій, …. 
Зареєстровані по вул. Шевченка, будинок …. У зв’язку з тим, що дочка і 
онука - Крупко Л.М. і Макаренко К.І. у гуртожитку не проживають, про що 
надано відповідну заяву, договір найму житлового приміщення з фонду 
житла для тимчасового проживання укласти з Крупко Людмилою 
Олексіївною, одною.  

Пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житлових 
приміщень з фондів житла для тимчасового проживання складає 28 балів. 

 
Ректору Державного професійно-технічного навчального закладу 

«Чернігівське вище професійне училище побутового обслуговування» 
(Михалко С.О.), ректору Національного університету «Чернігівська 
політехніка» (Новомлинець О.О.) забезпечити укладення і переукладення 
договорів найму житлового приміщення з фонду житла для тимчасового 
проживання між учбовими закладами та громадянами: Мезін Зінаїдою 
Федорівною, Крупко Людмилою Олексіївною. 

 
4. Скасувати: 
 
 
4.1. Підпункт 2.5 пункту 2 рішення виконавчого комітету Чернігівської  

міської ради від 17 листопада 2022 року № 576 щодо виділення Куаталієву 
Володимиру Максутовичу, одному, кімнати № …, житловою площею 11,9 
кв.м, по вулиці Ціолковського, …, терміном на один рік, що має статус 
тимчасового житла, згідно з пунктом 37 Порядку формування фондів житла, 
призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла  
для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 495, та 
розірвати договір найму житлового приміщення з фонду житла для 
тимчасового проживання. 

 
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови – керуючого справами виконкому  Фесенка С. І.  
 

 
 
Секретар міської ради                                                   Олександр ЛОМАКО 
 
 
Заступник міського голови – 
керуючий справами виконкому                                   Сергій ФЕСЕНКО    


